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Referat fra Generalforsamling  
den 4.februar 2024 kl. 10.00 i klubhuset 

 
11 fremmødte heraf med 11 stemmeret 
 

Dagsorden:  
 
1. Valg af dirigent  
Finn Larsen blev valgt som dirigent, og kunne konstatere, at indkaldelsen var lovlig og rettidigt 
varslet. 
 
2. Valg af 2 stemmetællere  
Bettina og Helle blev valgt. 
 
3. Valg af referent  
Sanne Carlsen blev valgt. 
 
4. Formandens beretning fremlægges til godkendelse  
 
Formanden starter sin beretning med at ønske tillykke til 2 medlemmer, der har været medlem af 
hovedklubben i 10 år. Rene Svendsen og Karsten Blytigen vil modtager en 10års jubilæumsnål og 
et diplom. 
 
2023 
2023 har været et godt år i kredsen –  87 har i løbet af året betalt kontingent til enten lydighed, 
rally eller selvtræning og  der har været stor tilslutning til vores aktiviteter, takket være vores 
kursister og de mange frivillige kræfter. Igen har sæsonen indeholdt 14 lektioner inkl. Indskrivning, 
aftensjov og afslutning. Kr. himmelfart 18.maj afholdt kredsens abejdsdag med stor fremmøde, tak 
til alle som kom og gav en hånd med.  
Kredsen holdt et velmodtaget kursus med førstehjælp d. 23.april, arrangeret af 2 af kredsen 
medlemmer, Louise og Marius, dejligt at vores medlemmer selv har mod på at arrangere 
arrangementer. Kurset blev modtaget meget positivt.  
 Gratis Introdag til Nosework arrangeret af 2 trænerne, hvor medlemmerne kunne komme og lære 
lidt nosework til husbehov. 
Det årlige julebytur blev afholdt i koldt vådt vejr, men trods det var der stor tilslutning fra 
medlemmerne.  
 
Det nye år 2024 
Formanden forklarer at kredsen er i fuld gang med at planlægge forårssæsonen. I igen i år kommer 
sæsonen til at indeholde 14 lektioner inkl. Indskrivning, aftensjov og afslutning. Vi forventer at 
tilbyde et hvalpehold, et rallyhold og et lydighedshold. Lydighedsholdet vil blive delt op, efter 
niveau. Der bliver arrangeret byture, runderingestur og der bliver tilbudt C-træning i kredsen igen i 
denne sæson.  
Derudover bliver der afholdt en arbejdsdag lørdag den 4.maj 
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Kredsen økonomi ser fint ud. Kassereren fremlægger regnskabet lidt senere 
 
Der opfodres til hvis medlemmerne har gode ideer eller ønsker om andre aktiviteter at man 
kontakter bestyrelsen. 
 
Tak til alle de frivillige som bidrager til kredsens drift  
 
 
Formanden ønsker alle et rigtig godt træningsår  
 
Beretningen blev enstemmigt godkendt af generalforsamlingen. 
 
 
5. Kassererens fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse og meddelelse om 

ansvarsfrihed  
 

Regnskabet blev omdelt på generalforsamlingen, gennemgået, godkendt, og der blev meddelt 
ansvarsfrihed. 
 
6. Indkomne forslag  
Ingen indkomne forslag. 
 
7. Valg af medlemmer til bestyrelsen – på valg er:  
 

a. Næstformand: Sanne Carlsen (modtager genvalg)  
Sanne Carlsen blev valgt. 

 
b. Kasserer: Kenneth Brix (modtager ikke genvalg, bestyrelse foreslår Helle Beyer) 

Helle Beyer blev valgt. 
 

c. Sekretær: Helle Beyer (modtager ikke genvalg bestyrelsen foreslår Pia Stranges) 
Pia Stranges blev valgt 
 

d. 2 suppleanter: Michael Beyer (modtager genvalg)  
og Gitte Christensen (modtager genvalg) 
Michael Beyer blev valgt, som 1. suppleant. 
Gitte Christensen blev valgt, som 2. suppleant. 

 
e. Revisor: Tom Andersen (modtager genvalg) 

Tom Andersen blev valgt. 
 

f. Revisorsuppleant: Finn Larsen (modtager genvalg) 
Finn Larsen blev valgt. 

 



Schæferhundeklubben  
Kreds 7 - Kalundborg 
 
   

Side 3 af 3 
 

Schæferhundeklubben Kreds 7 Kalundborg - Arnakkevej 12B, Kaldred - 4593 Eskebjerg – www.kreds7.dk 

 

g. Valg af 2 repræsentanter til Schæferhundeklubben repræsentantskabsmøde 
Bestyrelsen foreslår: Helle Beyer og Chrestina Christensen 
Helle Beyer og Chrestina Christensen blev valgt 

 
8. Eventuelt  
  
I forbindelse med at Kenneth Brix stopper som kasserer, overrækker bestyrelsen Kenneth en gave, 
som tak for den indsats han har gjort for kredsen.  
 
Helle Beyer og Sanne Carlsen har været på fundraisingskursus, da der er et ønske om et ny og 
større klubhus og har brug for noget hjælp. Så vil gerne lave et opslag på facebook og høre om der 
var nogle medlemmer som kunne tænke sig at være med i et fundraisingudvalg 
 
Chrestina Christensen har snakke med et medlem af flyveklubben i Kaldred om mulighed for lån at 
arealer til spor. Der afventes svar om det kan lade sig gøre 
 
Der stilles ønske om mere lys på banen. Bestyrelsen arbejder videre med dette. 
Dirigenten takker for god ro og orden.  
 
Generalforsamlingen slutter kl. 10:48 


